

首日平均涨幅仅 45.4% 六月中小板蕴含机会

在大盘不断走低的6月，中小板块共有12只新股发行上市，这批新股上市首日涨幅普遍偏低，其中还有3只破了发行价。与此同时，在大盘连日下跌的情况下，这12只新股表现又要优于大盘。有分析师认为，中小板块的新股在股市环境不佳的情况下，会成为资金寻找的热点板块。

首日均涨幅不到50% 三股破发 据统计，这12支中小板块新股的首日平均涨幅只有45.4%。中小板块的股票由于盘子较小总是遭到炒炒，在去年的大牛市中，上市首日涨幅达到200%~300%并不少见。

低定位高估值盘子小 游资青睐 国信证券分析师庄海首指出，6月上市的新股首日涨幅走低主要是受大

盘同期暴跌的影响。不过新股首日升幅的不乐观，从另一个角度看则意味着估值处于相对低企的状态，再加上这些新股在6月大跌中上市，本身定位不高，这样就给日后的弹升走势提供了可能。有分析师进一步分析：“以大洋电机为例，其首日涨幅7.7%，网上中签率为0.1232%，以此计算该股票在网上申购年收益率仅为0.94%，年收益率不到1%。以往打新股是稳赚不赔的买卖，而今打新股也可能亏本。”

行业独特成长性高 后劲显现 申银万国的分析师殷菁表示，中小板的公司优势在

于个股流通盘、总股本均十分袖珍，由于股本偏小，股本扩张成为必然。加上许多股票都有自己的行业特色，其良好的发展前景及其高成长性的特征都成为未来拉升股价的因素。譬如上海莱士从事血液制品，据该公司董事会秘书刘峰介绍，该公司是国内凝血因子类产品线最丰富的公司之一，而人血蛋白供不应求的局面决定了其未来的高成长性。另有研究报告显示，2006年全国血液制品生产企业投资量统计中，华兰生物为11.31%，上海莱士为8.32%。目前，华兰生物昨天股价为42.35元左右，市盈率75倍左右，上海莱士昨天收盘26.88元，相对估值仍偏低。

步步高是5年来首个发行上市的超市连锁企业，也是继苏宁电器后的第二家民营连锁企业。作为民营零售商，在管理效率提升、供应链建设

以及扩张模式上似乎都像极了当年的苏宁，未来表现值得期待。事实上步步高首日表现一般，但随后走出的是“步步高”强劲的上行行情，昨日收于55.62元，几乎涨停，同时创出上市来的收盘新高。此外，表现突出的川大智胜从事的空中交通管理领域软件和装备供应商，市场份额稳居第一，且行业专业性较强。最近五年，公司空管重大软件和装备的市场占有率居国内第一，在航管雷达模拟机和程序管制模拟机的市场份额占国内市场的95%以上，具有较强的竞争优势。而海陆重工的主导产品余热锅炉市场份额位居国内第一，并符合当前我国节能减排的产业政策取向。有数据显示，2007年公司的净资产收益率为35.12%，几乎为行业平均值的三倍，拥有很强的股东收益创造能力。

快报记者 张波 六月上市的中小板新股相关情况一览

Table with columns: 股票简称, 发行总数(万股), 发行价格, 发行市盈率, 首日收盘价, 现价, 上市日期, 中签率(%), 每一中签额(万元). Rows include 烟台氨纶, 海陆重工, 彩虹精化, 上海莱士, etc.

证监会放宽公司重组相关规定 《上市公司并购重组财务顾问业务管理办法》出台

为规范好上市公司并购重组财务顾问执业行为、促进其充分发挥并购重组“第一看门人”的积极作用，中国证监会日前制定并发布了《上市公司并购重组财务顾问业务管理办法》，《办法》相对征求意见稿最实质的修改，在于对财务顾问主办人条件有所放宽。

招商银行今日发布2008年中期业绩预增公告，该行按照中国会计准则对今年上半年财务数据进行了初步测算，预计今年上半年净利润较去年同期增长100%以上。

“《办法》的出台，标志着上市公司并购重组财务顾问业务将正式步入规范管理的轨道，有利于充分发挥财务顾问在上市公司并购重组活动中的积极作用，是完善我国证券市场基础性制度建设的又一重大举措。”相关人士表示。快报记者 周

苏宁环球今日也披露了公司上半年业绩预告，公司表示，经公司财务部门初步核算，预计公司上半年可实现净利润与上年同期相比增长600%至800%。快报记者 石贝贝 应尤佳

宝钢与必和必拓成交 涨幅同力拓

中方与国际三大铁矿石供应商的2008年度价格谈判昨日落定。宝钢与必和必拓宣布，作为谈判结果，必和必拓的纽曼粉矿、杨迪粉矿和纽曼块矿将在2007年基础上分别上涨79.88%、79.88%和96.5%。

拓达成的价格一致，高于宝钢同巴西淡水河谷签订的价格。铁矿石谈判已经尘埃落定，航运市场也开始趋于平稳。澳洲各矿山不再为争取运费补偿而过多地干预航运市场，市场开始回归理性，更多地受到供求关系的控制。快报记者 徐虞利

中体产业金保利亚洲抛空解禁股

中体产业今天刊登公告说，公司昨日接到股东金保利亚洲有限公司通知，从2008年5月23日至7月3日止，金保利亚洲有限公司通过上海证券交易所交易系统已出售所持的中体产业股票15230640股，占公司总股本的2.08%。其中，截至7月3日，通过二级市场减持公司股票7060640股，占公司总股本的0.97%；7月3日当日，通过上海证券交易所大宗交易系统减持公司股票8170000股，占公司总股本的1.11%。

豫能控股重组夭折复牌跌停 在宣布资产重组夭折后，豫能控股周五复牌无意外的无量跌停。此前，因与控股股东河南投资集团有限公司筹划对公司进行重大资产重组，豫能控股5月底停牌至今，停牌前公司股价明显异动，很可能是先知先觉的资金提前进场，该股股价从最低点4.6元计算，至5月16日的最高价7.28元，涨幅达58.26%。而经过短暂调整后，豫能控股再度创出新高，特别是5月23日，也就是停牌前的最后一个交易日，该股更是以涨停板报收！

6月大小非减持创18个月来新低

6月份大盘不断走低，同时6月份限售股套现额度为2006年11月份以来的最低水平，表明二级市场持续低迷，市场承接力度极弱，遏制了大小非的减持操作。根据聚源统计数据，6月份限售股套现套现金额为9.5亿元，二级市场减持4.96亿元，大宗交易4.55亿元，环比减少62%。

公告被减持股数占流通股比例最高的前五家上市公司分别为恒宝股份、兴化股份、成商集团、鹏博士、太龙药业，比例均在3%以上。其中，恒宝股份的减持持股比例第一名，达9.81%。公告被减持股数占股权出让方原持股数比例最大的前五家上市公司分别为ST大唐、恒宝股份、兴化股份、创元科技、西北轴承，比例均在26%以上。ST大唐的股

权出让方为INTER-NATIONAL TELEPHONE AND TELEDATA, INC. (简称“ITTI公司”，中文名称：国际电话数据传输公司)，为外资股股东。至此，ITTI公司已将其所持有的公司股份全部售出，此前曾为第三大股东。

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 简评. Rows include 000028, 000771, 000809, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 简评. Rows include 000001, 000002, 000003, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 简评. Rows include 000028, 000428, 000429, etc.